1. Priskiriant matricų elementams vertes sukurti dvi matricas, kiekvieną iš 4 eilučių ir 4 stulpelių: matricą A, kurios kiekvienas elementas Ai,j būtų eilutės ir stulpelio numerių i ir j sandauga bei matricą B, kurios kiekvienas elementas būtų eilutės ir stulpelio numerių suma. Suskaičiuoti jų determinantus. Suskaičiuoti matricos A elementų sumą. 

2. Naudojant funkciją root(f(x), x) rasti polinomų 

x3-6x2-19x+84 

x4-1 

x4-23x2-58x-120 

sprendinius (pradžioje reikia užsiduoti spėjamą lygties šaknies vertę x). 

Rasti visas šių lygčių šaknis, naudojant funkciją polyroots(). Pastaruoju atveju lygties koeficientai surašomi vektoriaus pavidalu (stulpeliu), pradedant nuo laisvojo nario.

3. Rasti lygčių sistemos realius sprendinius, naudojant “Given-Find” blokus:
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Žemiau komandos Given surašoma tai, kas duota lygčių ar nelygybių sistemoje (turi būti naudojamos pastorintos lygybės), tuomet dar žemiau rašoma komanda Find(), skliausteliuose nurodant norimus rasti kintamuosius, o vietoj lygybės ženklo naudojamas ženklas “Symbolic Evaluation”. 
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